

পাবলিক এডভোকেট

ক্যাথেরীন গুরিও (Catherine Guerriero) (D)

আমি Cathy Guerriero এবং আমি আপনাদের পরবর্তী পাবলিক এডভোকেট। আমি কর্মজীবী পরিবার থেকে এসেছি, তিন প্রজন্মের ইউনিয়ন ওয়ার্কারের তৈরী। আমার পিতৃব্য জাহাজে মাল উঠানামার কাজ করতেন। আমার বাবা- মা শিক্ষকতা করতেন এবং ছয় ভাই-বোনঃ শিক্ষক, অগ্নি নিবাপনকর্মী, এবং পুলিশ। আমি এদের কাঁধে দাঁড়িয়ে আছি।

আমি একজন মা, একজন অধ্যাপিকা, একজন স্ত্রী, একজন বিদ্যাদাত্রী এবং মোদ্ধা । স্কুল পলিসিতে আমি Ph.d ডিগ্রী নিয়েছি কারণ আমার বিশ্বাস শিশুদের স্বার্থ প্রতিটি সংলাপের কেন্দ্রে স্থান নেয়া উচিত।

আমি কলম্বিয়া বিশ্ববিদ্যালয় ও NYU-তে শিক্ষাদান করি, এবং নিউ ইয়র্কের আর্কডিওসিস এ দশ বছর কর্মরত ছিলাম। সেখানে আমার অবস্থান ছিল ডাইরেক্টর অব ষ্ট্রাটেজিক প্লানিং এবং পাপাল ভিজিট ফর এডওয়ার্ড কার্ডিনাল এগান এর এসোসিয়েট ডাইরেক্ট হিসেবেও কর্মরত ছিলাম।

আমি এই একটিমাত্র কাজ করতে চেয়েছিঃ পরবর্তী পাবলিক এডভোকেট হতে।

NYC-তে আমরা এখন এক ক্রান্তিকাল অতিক্রম করছি। সারা নগরীতে এখন পরিবর্তনের বাতাস বইছে এবং ভাল হবে যদি আমরা একজন পাবলিক এডভোকেট পাই যিনি কিনা সত্যই কিছু জানেন, যিনি চাকরির ধারণা তৈরী করতে পারেন যা অধিকাংশ লোক ঝুলন্ত অবস্থায় দেখে।

একজন শিক্ষাদাত্রী হিসেবে আমি জানিঃ ১২ বছরের মেমোরের নিয়ন্ত্রণে থাকা শিক্ষা ব্যবস্থা নিউইয়র্ক পাবলিক স্কুলের শিশুদের পিঠে ব্যর্থতার ঞ্কে দিয়েছে। প্রতিটি অংশীদারকেই বাদ দেয়া হল এবং আমার পরিবার নিয়ে আমি ক্লাস্ত ও নিউইয়র্ক সিটি পাবলিক স্কুল শিক্ষক, অধ্যক্ষ এবং অভিভাবক সবাইকে অভিমুক্ত করা হলো। অংশীদারদের আবার খেলতে দেয়া হলো।

এই প্রতিযোগীতায় আমি একজন ইউনিয়ন প্রার্থী হিসেবে লড়ছি এবং সবার থেকে বেশী ইউনিয়নের সমর্থন পেয়েছি। সেই পদ এবং ফাইলগুলোতে আছে যা আমার জানা- আমেরিকান সেক্সুয়াল মহা মিথ্যা হল এই ইউনিয়নগুলো মিউনিসিপালিটির পিঠ ভেংগেছিল। তারা করে নি; তারা আমাদেরকে বানিয়েছে।

আমার বাবার দুটো ফুলটাইম ইউনিয়ন জব ছিল: তিনি ছিলেন নিউইয়র্ক সিটি পাবলিক স্কুল শিক্ষক, তিনি বাড়ী আসতেন, পোশাক পাল্টাতেন অতঃপর ৪টা থেকে ১২টা পমন্ড গাড এর কাজ করতেন। কাজেই, ৬৮ বছর বয়সে,তার কাছে সামান্য কিছু অর্থ ছিল যা দিয়ে তিনি একটা কিছু করতে পারতেন । তিনি ঐ সকল চুক্তি কিনতেন, বিলম্ব হলো ক্ষতিপূরণে। তিনি কঠোর পরিগ্রম করলেন- তোমার হাত আমার বাবার পকেটের বাহিরে রাখে।

আমি আমাদের এই অভিমুক্ত হওয়ার বিষয় নিয়ে ক্লাস্ত এবং এই জন্যই আমার এই প্রতিদ্বন্দিতা । আমি ইউনিয়ন প্রার্থী, আমি শিক্ষাদাত্রী এই প্রতিযোগীতায় মা ও কর্মজীবী বীর। আমার আপনাদের পরবর্তী পাবলিক এডভোকেট কারণ আমি সত্যের সুই এই নগরীতে ঘুরাতে পারি।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।*